

朔州日报

中共朔州市委机关报

2022年 9月 2 星期五 朔州日报社出版 第8537期 今日四版
农历壬寅年八月初七 国内统一连续出版物号:CN14-0031

社会主义核心价值观基本内容:

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



邓玉恩莅朔检查指导工作

持续巩固军政军民团结良好局面 为全方位推动高质量发展贡献力量

姜四清讲话 吴秀玲参加



邓玉恩(前左二)在山西中泰特种机器人有限公司考察。薛彦明 摄

本报讯(记者 赵娟娟 祁智民 杨巧玲) 8月31日,省委常委、省军区司令员邓玉恩带领机关工作组莅朔检查指导工作。市委书记、朔州军分区党委书记姜四清出席座谈会并讲话。省军区战备建设局局长徐东雷,市领导吴秀玲、张震海、武跃飞、王琳玉、张培军等分别参加座谈或调研。朔州军分区司令员孙强做工作汇报。

在听取朔州军分区工作汇报后,邓玉恩对朔州军分区各项工作开展以及取得的成绩给予充分肯定。指出,要深入贯彻习近平强军思想,进一步强化军地协同,巩固建设成果,在秩序规范、兵员征集、民兵建设工作上持续发力,开创建设规范化、管理智能化、保障社会化新局面,切实提高国防动员备战能力,努力推动规范化建设再上新台阶。要打好征兵基础,强化服务保障,努力实现大学毕业生征集数量、质量“双提高”目标任务。要切实做好双拥工作、维护稳定、抢险救灾等各项工作,为驻地的建设发展、人民的安居乐业创造良好条件,做出积极贡献。

座谈会上,姜四清代表朔州市委市政府、市军分区,对调研组一行来朔检查指导表示欢迎,对省军区一直以来给予朔州的支持帮助表示感谢。他指出,

朔州是伴随改革开放应运而生的一座新兴城市,是我国改革开放的试验田;习近平总书记先后六次对“右玉精神”作出重要指示,是右玉精神发源地。朔州历史文化悠久,生态环境良好,产业优势明显,是最具发展潜力的地方。在推进经济社会发展的同时,朔州市坚决贯彻习近平强军思想,严格落实军委主席负责制,牢固树立“不抓武装的书记不是政治合格的干部”观念,始终坚持抓经济不忘固国防、搞建设不忘兴武装、居平安不忘强备战,把党管武装作为重要政治任务来抓。在军地双方的共同努力下,全市备战打仗能力持续提升,国防动员建设走深走实,基层建设基础全面巩固,军民融合质效不断加强,双拥共建成效显著提升,各项工作取得了新的成效。希望省军区一如既往地关心支持朔州,帮助朔州把各项工作做得更好,努力开创新时代改革发展稳定和国防动员建设新局面。

邓玉恩一行实地查看了朔州市军分区作战值班室、军综网学习室、微课室、应急机动指挥室、训练场、战备库、国防教育基地、朔城区人武部、平鲁区人武部等地,深入了解我市人武部思想政治

建设、战备训练、后备力量建设和战备物资储备等工作开展情况。

邓玉恩对我市国防动员建设全面工作给予了充分肯定,指出,朔州市国防动员工作抓得紧、落得实,市委、市政府高度重视国防动员,落实双重领导,开展党委议军,集体过“军事日”,扎实推进国防动员工作落地见效。希望朔州国防动员委员会要深入贯彻习近平强军思想,不断提高政治站位,切实增强做好国防动员建设工作的责任感和使命感。要毫不动摇地坚持党管武装的根本原则,认清形势和任务,立足战时看平时,树牢忧患意识、底线思维,深入研战、积极谋战、务实备战,有效履行职能使命。要统筹发展和安全,积极探索国防动员新路径,发挥好国防动员的桥梁纽带作用,推动国防和经济协调发展。要紧紧围绕“战时应急、急时应急、平时服务”的要求,抓好民兵队伍全面建设,切实打造一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的过硬队伍,确保一旦有事能拉得出、用得上、打得赢。要牢记宗旨,勇挑重担,主动作为,在抢险救灾、应急处突等方面发挥好主力军作用,持续巩固军政军民团结良好局面,为朔州全方位高质量发展贡献力量。

山西日报评论员文章——

病毒无情,但温暖和爱永远都在

见今日第2版

贺天才在朔调研畜牧企业标准化生产工作

全面塑造地方特色畜产品形象品牌 提高畜产品市场占有率和含金量

吴秀玲参加



贺天才(右四)在山西雅士利乳业有限公司调研。高文武 摄

本报讯(记者 符焯邦) 8月30日,副省长贺天才在朔调研畜牧企业标准化生产工作。市委副书记、市长吴秀玲参加,副市长田东参加调研。

贺天才先后深入山西雅士利乳业有限公司和山西朔美羊肉业有限公司,听取乳业企业规划发展、生产工艺、供应链建设和品质把控工作介绍,了解肉

业企业种羊基地建设、实验室检验检测等情况。

贺天才指出,规模化饲养、标准化生产是我省畜牧生产发展的主要方向。要积极指导规模养殖场、合作社实施标准化改造,加快推进优良品种、养殖设施、生产运输、精准饲喂、疫病防控技术等生产标准化应用,提高畜牧业生

产质量和效益。要充分用好扶持政策,大力发展规模化和标准化生产,加快重点检验检测实验室平台建设,完善功能服务,建立统一认证标准和可追溯体系,提升畜牧业发展水平。要全面塑造具有地方特色的畜产品形象和品牌,加强技术研发,创新产品生产,提高地方畜产品的市场占有率和含金量。

三晋人大代表采风行

做强果蔬产业 回馈父老乡亲

——访省人大代表胡占军

“积极发展企业,带动百姓致富,一直都是我所追求的梦想。”胡占军说,“我是一名来自农业战线的人大代表,我带领的晟源蔬菜专业合作社是朔州市龙头企业。在企业不断做大做强发展的同时,我始终认真履行人民赋予的职责和权利,努力塑造人大代表为人民的形象,始终努力做一名优秀的人大代表。”

胡占军一直奋斗在农业战线的最前沿。他致力于农林产品的研发、测验、示

范、技术推广等工作,在大棚蔬菜、水果种植、种苗培育、林木栽培等方面狠下功夫,先后与荷兰瑞可斯旺、瑞士先亚达、日本客本重信科式公社、山西省农科院果树研究所等农业方面的权威科研机构开展合作,多次邀请中外专家来他的专业合作社进行指导、培训。从2012年到2022年十年间,合作社先后引进水果、蔬菜等100多个国内外先进品种进行驯化、栽培并推广。特别是开展了反季节栽

培,不仅终结了朔州地区冬季不能种植茄果蔬菜的历史,更让大家在各个季节都能吃上本地生产的物美价廉的不同品种、品质的水果、蔬菜,同时也解决了部分当地百姓就业增收问题,带领部分农民走上了致富之路。

胡占军非常关心“三农”问题。当上人大代表的这些年,他经常到全省各地调研,掌握农业最新科技信息,了解农民遇到的实际问题,多次提出有针对性、建设性的议案,其中《关于设立朔城区现代农业产业示范区的建议》《关于加强晋北地区现代设施农业政策支持和完善信贷政策的建议》受到了党委政府的高度重视,并因此出台了相应的惠农政策,对当地农业发展起到了很好的促进作用。 记者 刘淑花



我市部分学校开学

9月1日起,我市义务教育阶段学校陆续错峰开学,学生们在指定区域内间隔排队,进行测温、核酸检测,有序进入校园。各学校把疫情防控和安全教育知识宣传作为开学第一课,进一步提升学生的自我防护意识。图为市二小学生有序走进校园,学生们在认真学习新知识。

薛礼伟 摄影报道



首次亮相五超联赛

朔州体校山西翔宇高歌猛进成“黑马”

本报讯 近日,2022赛季五超联赛第一阶段贵州黔南赛区争夺赛落下帷幕。在目前结束的六轮比赛中,朔州体校山西翔宇足球俱乐部取得了3胜1平2负的佳绩,积分达到10分,位居联赛积分榜第五名。这不仅是山西五人制足球史上的突破,更是载入我市竞技体育史册的一页,书写了我市体育的荣耀时刻。

朔州体校山西翔宇足球俱乐部组建于2020年,是我市第一支职业足球俱乐部。在2021赛季中国足协室内五人制甲级联赛补赛中,以4胜3负的成绩排列甲级联赛第四名,同年7月,俱乐部接到中国足协的通知,递补进入五超联赛。在2022赛季五超联赛第一阶段贵州黔南赛区,面对强大的对手,队员们抱着必胜的信念,以3胜1平2

负的佳绩出色地完成了比赛。据了解,2022赛季中国足球协会五人制足球

刘希军 赵媛



图为比赛现场